

В память о моём друге Владимире Прищепе русском активисте, борца за мир

Geschrieben von: Lorenz

Montag, den 02. April 2018 um 12:00 Uhr

В память о моём друге Владимире Прищепе русском активисте, борца за мир



Von Helmut E i c h m a n n

Montag 2. April 2018 - Bad Pyrmont / Chimki / Moskau (wbn). Мой друг Владимир Прищепе, руководитель интернационального союза бывших малолетних заключённых в фашистских концентрационных лагерях, умер в возрасте 79 лет.

Он маленьким мальчиком попал в Германию вместе со своей матерью, которую захватили в плен и отправили в концлагерь на каторжные работы. Владимир Прищепе проживал в Химки Московской области. Именно до Химки, зимой в 1941/42 году при температуре 40 градусов мороза, дошли войска Германии, при попытке завоевать Москву. Я познакомился с Владимиром Прищепе в 2014 году, когда он вместе с Владимиром Анцуковым, на основании посредничества в России родившейся немки Анны Штутц, повторно принимал участие в мероприятиях народного дня траура и содействовал в его организации, в Бад Пюрмонте в Германии.

(Bild / Picture: Weserbergland-Nachrichten.de / Ralph Lorenz)

Fortsetzung von Seite 1

Эти мероприятия с дружеским характером и взаимопониманием между народами, были сняты и показаны немецким "Weserbergland-Nachrichten" и русским телевидением. Участники из России пригласили меня как председателя народного союза по заботе о военных могилах Бад Пюрмонта посетить Химки. В 2015 году мне удалось съездить в Химки, где я много времени провёл с Владимиром Прищепе, в его квартире на улице Московской. Он рассказал мне, что раньше он занимался разработкой конструкции ракет средней дальности, которые были расположены на территории ГДР.

Он варил кофе и удивлялся тому, что я пил его чёрным и без сахара. Я объяснил ему,

В память о моём друге Владимире Прищепе русском активисте, борца за мир

Geschrieben von: Lorenz

Montag, den 02. April 2018 um 12:00 Uhr

что сахар вреден. Немного спустя он сказал мне: "Хелмут, я принял твой совет и перестал употреблять сахар, до этого у меня был зуд на коже который теперь исчез." Общались мы на немецком и английском языках, Владимир был очень способный к изучению языков. Он всегда был озабоченный о моём благополучии. Когда я возвращался от него в квартиру предоставленную мне на проспекте мира, он всегда просил позвонить, как я дошёл.

После моего отъезда, Владимиром и несколькими жителями было посажено дерево в честь немецко-русской дружбы с участием русского телевидения, где он произнёс трогательную речь в которой он определённо подчеркнул важность немецко-русской дружбы и мира на земле.

Своим активным участием в мероприятиях народного дня траура в Бад Пюрмонте и от сердца идущим содействием для немецко-русской дружбы он вошёл в нашу память. Мы с благодарностью будем помнить его духовное наследство. Ведь именно в сегодняшнее время это важнее и актуальнее чем когда либо!